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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

NSk w

1.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— whpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skiadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[al | [B] | [€] | (O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W E|C]| D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.

@ | l|

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wsZystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc



Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono kabel typu

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.
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S/FTP
F/UTP
U/UTP
SF/FTP

Wskaz wynik pomiaru wykonanego za pomocg omomierza podpigtego w sposob pokazany na rysunku do
sprawnego odcinka kabla wspodtosiowego o impedancji 50 €, dlugosci 2 m i otwartego na koncu.

A.
B.

C.
D.

Zadanie 3.

2Q
50 Q
100 ©

oo

Ktéry parametr okablowania bezposrednio okresla straty sygnatu w torze transmisyjnym?

cCawy»

Ttumienie.
Pojemnosé.
Impedancja.
Rezystancja.
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Zadanie 4.
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NADAJNIK

WE/WYLE

000000000

ODBIORNIK

000000000

Podczas sprawdzania testerem nieekranowanego kabla typu U/UTP uzywanego do podigczenia karty
sieciowej komputera z ruterem, zaswiecajg si¢ kolejno diody od 1 do 8 zarowno w nadajniku jak i odbiorniku
testera natomiast dioda G zapala si¢ tylko w nadajniku. O czym $wiadczy taki wynik testowania?

A. Wystgpuje przerwa w ekranie kabla.
B. Wystepuje zwarcie pomigdzy zytami kabla.

C. Wystepuje ciagltos¢ we wszystkich zytach kabla.
D. Wystepuje zwarcie pomig¢dzy ekranem kabla a jedng z zyt.

Zadanie 5.

Ile wynosi ttumienno$¢ swiattowodu, jezeli stwierdzono, ze do konca badanego odcinka o dhugosci 1 km
dociera 50% procent mocy optycznej sygnatu wejsciowego?

A. 3dB/km
B. 5dB/km
C. 10dB/km
D. 50db/km
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Zadanie 6. "

Jaka jest topologia sieci lokalnej przedstawionej na rysunku?

=
A. Drzewa. Drukarka sieciowa
. Etnemat g
B. Gwiazdy. Ruter WFi
C. Magistrali.

D. Pierscienia.

Zadanie 7.

Ktory element nalezy zamontowac¢ na koncu sieci o topologii magistrali zbudowanej w oparciu o kabel
koncentryczny?

Komputer z karta WiF|

A. Terminator.
B. Koncentrator.
C. T-Connector.
D. Symetryzator.

Zadanie 8.
W ktérej metodzie dostepu do medium transmisyjnego wykorzystywane jest wykrywanie kolizji?
A. CSMA/CA.
B. CSMA/CD.
C. Przepytywania.
D. Przekazywania znacznika.

Zadanie 9.

Ile wynosi maksymalny zasieg komorki wynikajacy ze specyfikacji GSM?

A. <3km

B. 35km

C. 100 km

D. >100km
Zadanie 10.

Synchronizacja danych podczas transmisji w sieci Ethernet realizowana jest

A. przy uzyciu dodatkowego przewodu.

B. przy uzyciu zegara czasu rzeczywistego.

C. zapomoca kodowania samosynchronizujacego.

D. zapomocg dodatkowego zegara taktujgcego roOwnolegle nadajnik i odbiornik.

Zadanie 11.

Polerowanie ferruli ztacza swiattowodowego pod katem 8°

ulatwia wykonywanie przetaczen.

wplywa na thumienno$¢ odbicia zlgcza.

zapobiega zanieczyszczaniu ztacza podczas przetaczen.

poprawia kompatybilno$¢ pomigdzy poszczegélnymi typami zlacz.

Caw>
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Zadanie 12.

W celu rozbudowy sieci lokalnej wykonanej w oparciu o okablowanie miedziane, w ktorej transmisja
danych odbywa si¢ z predkoscig 1 Gb/s, dla utrzymania parametréw i standardu transmisji nalezy uzy¢
koncentratora pracujacego w standardzie

A. 10 Base-T

B. 1000 Base-T
C. 10 GBase-LR
D. 1000 Base-LX

Zadanie 13.
Ktora multipleksacja, stosowana mi¢dzy innymi w sieciach GSM, wykorzystuje ograniczenie zasiggu fal
elektromagnetycznych?

A. Fazowa.

B. Kodowa.

C. Czasowa.

D. Przestrzenna.

Zadanie 14.

Do podiaczenia przedstawionej na rysunku nagrywarki DVD w sposob, ktéry umozliwi uzyskanie
najwigkszej mozliwej przepustowosci facza nalezy uzy¢ kabla z wtyczkg obstugujaca standard

A. PS2

B. USB2.0
C. USB3.0
D. FireWire

Zadanie 15.

Ktorego nosnika nalezy uzy¢ do zarchiwizowania danych o objgtosci 3 GB tak, aby danych zapisanych
na nosniku nie bylo mezna w zaden sposdb usung¢ lub modyfikowaé, nie powodujac uszkodzenia samego
nosnika?

A. Piyty CD-R.

B. Piyty DVD-R.

C. Szyfrowanego dysku HDD.
D. Karty SD z blokadg zapisu.

Strona 5z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 16.
Elementowa stopa btedéw — BER (Bit Error Rate) to

A. stosunek liczby blednie odebranych bitow do liczby wszystkich odebranych bitow.

B. stosunek liczby blednie odebranych bitéw do liczby prawidtowo odebranych bitow.

C. rdznica pomigdzy liczbg wszystkich wystanych bitéw a liczbg bitéw odebranych btednie.

D. réznica pomigdzy liczbg wszystkich wystanych bitéw a liczbg bitéw odebranych prawidiowo.

Zadanie 17.

Ktorego z wymienionych urzadzen nalezy uzy¢ do pomiaru sygnalu dostarczonego z anteny do wejscia
odbiornika DVB-T w celu precyzyjnego ustawienia anteny w kierunku nadajnika?

A. Reflektometru TDR.

B. Reflektometru OTDR.

C. Miernika poziomu sygnahu.

D. Miernika nat¢zenia pola elektromagnetycznego.

Zadanie 18.

Ile wynosi maksymalna liczba znakéw dla pojedynczej wiadomosci w ramach ustugi SMS, realizowanej
w systemie GSM, jezeli uzywany jest zestaw znakow charakterystyczny dla jezyka polskiego oparty na
kodowaniu 16-bitowym (UCS-2)?

A, 70
B. 140
C. 160
D. 1024
Zadanie 19.

Wskaz tryb transmisji danych stosowany w standardzie Ethernet, polegajgcy na wysylaniu przez jeden port
pakietow, ktore powinny by¢ odebrane przez wszystkie pozostate porty przytaczone do danej sieci.

A. Unicast.
B. Anycast.
C. Multicast.
D. Broadcast.
Zadanie 20.

Ktora posta¢ ma adres rozgloszeniowy wykorzystywany w protokole ARP do przeksztalcania adreséw
sieciowych IP na 48-bitowe adresy ethernetowe?

A. FF:FF:FF:FF:FF:FF
B. 00:00:00:00:00:00
C. 255.255.255.255

D. 127.0.0.1
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Zadanie 21.
Protokot sygnalizacyjny SIP stuzacy do zestawienia potaczenia pomiedzy klientami VoIP umiejscowiony jest
w modelu ISO/OSI w warstwie

A. sesji.

B. aplikacji.

C. fizyczne;.

D. transportowe;.

Zadanie 22.
Urzadzeniem pracujagcym tylko w warstwie fizyczne) modelu ISO/OSI jest

A. ruter.

B. switch.

C. hub pasywny.

D. karta sieciowa.
Zadanie 23.
Adres 1Pv4 jest liczbg catkowitg

A.  16-bitowa.

B.  32-bitowa.

C. 64-bitowa.

D. 128-bitowa.
Zadanie 24.

Ktora postac zapisu jest prawidlowym adresem fizycznym (MAC) urzadzenia w standardzie Ethernet?

A. EX:A0:B2:B6:H3:B7
B. DF:01:01:01:01:E1
C. B4:22:EF:4F.GG

D. EF:2F:B4:26

Zadanie 25.
Ktory z adreséw IP nalezy do podsieci o masce 192.168.2.128/257

A. 192.168.2.20
B. 192.168.1.200
C. 192.168.2.130
D. 192.168.128.25

Zadanie 26.

Do szyfrowania danych zapisanych w formularzu, przesytanych z przegladarki do serwera www stosowany
jest protokot

A. FTP

B. SSL

C. SMTP

D. TELNET
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Zadanie 27.

Technika przesytania ruchu sieciowego poprzez ruter, ktéra wigze si¢ ze zmiang zrédtowych lub docelowych
adresow IP, w celu umozliwienia dostgpu do Internetu wielu komputerom pracujgcym w sieci lokalnej, przy
wykorzystaniu pojedynczego publicznego adresu IP oznaczana jest akronimem

A. DNS
B. NAT
C. PPP
D. UDP
Zadanie 28.

Ktore polecenie zwraca w systemie Windows list¢ routeréw IP, uzywanych przy przekazywaniu pakietéw
z danego komputera do miejsca docelowego?

A. arp

B. tracert

C. ipconfig

D. nslookup
Zadanie 29.

Z ktorej puli nalezy przyporzadkowaé adresy IP komputerom pracujacym w sieci prywatnej, aby adresy
nie byly rutowane poza sie¢ lokalng?

A. 150.0.0.1 - 150.255.255.255
B. 172.16.0.1 - 172.31.255.255
C. 198.160.0.1 —198.160.255.255
D. 210.10.0.1 —210.50.255.255

Zadanie 30.
W jaki sposob nalezy ustawi¢ parametry rutera, aby uzyska¢ najwyzszy poziom zabezpieczenia sieci
bezprzewodowej?

A. Whczy¢ WEP i wlaczy¢ WPS
B. Wiaczy¢ WPA i1 wylaczy¢ WPS
C. Wiaczy¢ WPA2 i wlaczy¢ WPS
D. Wiaczy¢ WPA2 i wylgczyé WPS

Zadanie 31.

Liczba dostgpnych adreséw hostow w sieci, ktora ma zdefiniowang maske w postaci 255.255.255.128 wynosi
30

62

126
254

cCaw>
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Zadanie 32.

Ktore polecenie umozliwia sprawdzenie polaczenia pomigdzy hostem testujgcym i testowanym oraz pozwala
na zmierzenie liczby zgubionych pakietow oraz opdznien w ich transmisji?

A. ping
B. route
C. tracert

D. nslookup

Zadanie 33.
Thumienie cyfrowego sygnatu radiowego w pasmie 2,4 GHz w stosunku do sygnatu w pasmie 5 GHz jest

A. wigksze, bez wzgledu na odleglos¢ pomiedzy urzadzeniami.

B. mniejsze, bez wzglgdu na odleglos¢ pomigdzy urzadzeniami.

C. takie samo, bez wzglgdu na odleglo$¢ pomigdzy urzadzeniami.

D. mniejsze dla odlegtoséci do 100 m i wigksze dla odleglosci powyzej 100 m.

Zadanie 34.
Parametr TTL (Time to Live) okresla

A. czas opdznienia pakietu.

B. liczbg utraconych pakietow.

C. czas w jakim pakiet powinien zosta¢ dostarczony do miejsca docelowego.

D. liczbe przeskokdw, ktdre pakiet moze wykonaé na trasie do momentu jego usunigcia.

Zadanie 35.

Rozbiegowka swiattowodowa w pomiarze reflektometrycznym

A. maskuje w reflektogramie zdarzenia zwigzane z wykonaniem spawu.

B. maskuje w reflektogramie zdarzenia zwigzane z wykonaniem ztaczki.

C. umozliwia catkowite pokrycie pomiarem strefy martwej swiattowodu.

D. pozwala na wykrycie zalamania mechanicznego w torze $wiattowodowym.

Zadanie 36.

Ktore z wymienionych urzadzen nalezy zastosowa¢ do rozbudowy sieci o duzym natezeniu ruchu w celu
podiaczenia dodatkowych stacji roboczych, aby jednocze$nie w najwigkszym stopniu zwigkszy¢
przepustowos¢ w poszczegllnych mikrosegmentach sieci?

A. Most (bridge).

B. Koncentrator (hub).

C. Przetacznik (switch).
D. Regenerator (repeater).

Zadanie 37.
Jakg maksymalng przepustowo$¢ kanalu B mozna uzyskaé w sieci cyfrowej z integracjg ustug (ISDN)?

64 kb/s
1024 kb/s
2 Mb/s
1024 Mb/s

oNwp
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Zadanie 38.

Z pomiaréw
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Czestotliwos¢ ttumienia [MHz] Ttumienie [dB/m]
200 0,08
500 0,12
800 0,15
860 0,175
1000 0,18
1350 0,21
1750 0,24
2050 0,27
2300 0,28

thumiennosci 200 m kabla koncentrycznego otrzymano wynik 25 dB dla 800 MHz

130 dB dla 1 000 MHz. Odnoszac si¢ do wymagan zamieszczonych w tabeli mozna stwierdzié, ze kabel

A. spelnia wymagania dla czgstotliwosci 800 MHz 1 1 GHz
B. nie spelnia wymagan zaréwno dla czgstotliwosci 800 MHz jak i dla 1 GHz
C. spelnia wymagania dla czgstotliwosci 800 MHz i nie spelnia wymagan dla czgstotliwosci
1 GHz
D. nie spelnia wymagan dla czgstotliwosci 800 MHz i spelnia wymagania dla czgstotliwosci
1 GHz
Zadanie 39.
Jaka jest maksymalna dtugos¢ pojedynczego segmentu sieci okreslona w standardzie 1000 BASE-T?
A. 100 m
B. 150m
C. 1000 m
D. 1500 m
Zadanie 40.

W celu uruchomienia u abonenta szerokopasmowego dostgpu do sieci Internet poprzez analogowsg linig¢
telefoniczng z minimalng prgdkoscig pobierania danych 1 Mb/s nalezy zastosowac

oQwpy

modem ADSL.
terminal VolIP.
terminal ISDN,
modem analogowy.
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